



海军陆战队和水兵方队在进行排面训练(9月13日摄) 新华社发

国庆 60 周年阅兵总指挥详解大阅兵——

56 个方阵寓意 56 个民族大团结

据新华社北京 9 月 16 日电 作为进入新世纪以来的首次国庆阅兵,参阅要素更加齐全、装备类型更加多样、兵种专业更加全面、表现形式更加新颖。”国庆 60 周年阅兵总指挥、北京军区司令员房峰辉在接受新华社记者采访时说,这次阅兵将奉献一场具有中国特色、富有中国气派、振奋民族精神、展现时代风采的阅兵盛典。”

徒步方队,增装备方队

新中国成立以来举行的每次阅兵,都有鲜明特点。房峰辉认为,与前 13 次国庆阅兵相比,国庆 60 周年阅兵的突出亮点和特色主要体现在五个方面:

一是组织 56 个方(梯)队进行阅兵,寓意着我国 56 个民族团结和谐、万众一心,沿着中国特色社会主义道路阔步前进。阅兵方(梯)队包括徒步方队 14 个,装备方队 30 个,空中梯队 12 个。与 1999 年国庆首都阅兵相比,减少了徒步方队,增加了装备方队;减少了陆军方队,增加了海军、空军、二炮等军兵种方队;减少了参阅兵力总体规模,增加了高技术和特种兵方队。

二是受阅部队均来自战功卓著的英雄部队和在完成

抗震救灾、反恐维稳、国际维和等多样化军事任务中表现出色的英模集体,充分体现我们人民军队履行使命、维护和平、服务人民的职能和宗旨。

三是参阅装备全部是国产装备,信息化程度较高,陆军、海军、空军、二炮、武警部队都有不少新式武器装备亮相,充分反映了国防力量信息化建设取得的显著成果。

四是受阅部队的主体是“80 后”“90 后”新一代官兵,他们继承和发扬我军听党指挥、服务人民、英勇善战的优良传统,具有良好的军政素质、较高的文化水平和朝气蓬勃的精神面貌,显示出国防和军队建设事业后继有人、充满生机。

五是阅兵表现形式既保持了传统特色,又有不少创新亮点。比如,徒步方队威武雄壮的阵列,装备方队排山倒海的气势,空中梯队翱翔长空的雄姿,三军女兵和女民兵方队巾帼不让须眉的风采,都将充分展现;同时在方队形设计、官兵着装佩饰、武器装备色彩等方面进行了创新。

预警机等 52 型国产装备亮相

房峰辉介绍说,国庆 60

周年阅兵将展示 52 型主要装备,全部是国产装备,大部分是首次参阅,其中包括预警机、新一代战车、新型雷达、无人机和卫星通信等先进的信息化装备。

有些类型的装备虽然过去也参加过阅兵,但这次展示的都是新型号,战术、技术性能有了新的提高。”房峰辉说。

阅兵部队用具将回收使用

艰苦奋斗是我军的光荣传统。”房峰辉介绍说,我们按照中央的要求,坚持把节俭阅兵贯穿准备的各个方面、全部过程。

一是缩短了阅兵准备时间,减少参与和保障人员,最大限度提高准备工作效益。二是集中部署受阅部队,充分利用模拟阅兵训练场和科技手段开展训练,减少部队机动次数和时间,节省了大量人力物力,尽量减少对人民群众生活的影响。

三是受阅装备都是部队现役装备,官兵服装都是现行服装,没有专门为阅兵购买装备。

四是在阅兵村建设上,坚持科学规划、公开招标,既保证了质量又节约开支,既满足了阅兵需要又考虑到部队今后使用。比如,

活动板房、炊具营具等,阅兵结束后将用于保障部队训练演习。

五是加强物资经费管理,严格审核把关,坚持修旧利废,充分发挥物资经费最大效益。

■相关新闻

**群众游行:10 万人
60 辆彩车组成 35 个方阵**

据新华社北京 9 月 16 日电 全国人民关注的首都国庆 60 周年群众游行工作目前进展顺利,游行队伍训练基本完成,已进入全面彩排、预演和细化优化阶段;所有彩车均已组装完毕,相关人员的合练已基本完成。

记者 16 日从首都国庆 60 周年游行指挥部获悉,国庆群众游行以回顾中国共产党领导全国各族人民的奋斗史、创业史、改革开放史为主线,以“我与祖国共奋进”为活动总名称,按照高举旗帜、展示成就和面向未来展开设计。

群众游行由来自不同方面的约 10 万名群众和 60 辆彩车组成 35 个方阵。游行共分为 7 个部分,各部分间穿插行进式文艺表演与合唱团演唱,游行总时长约为 60 分钟。

国庆晚会最大亮点:

9000 平方米“光立方”闪耀天安门

9000 平方米的“光立方”闪耀天安门广场、璀璨绚烂的烟花点亮北京夜空、近 6 万人载歌载舞呈现欢乐的海洋、丰富多彩的多民族艺术表演更是掀起晚会一个个高潮……昨天,首都国庆 60 周年联欢晚会副总指挥赵东鸣透露本台晚会的这三大亮点。

赵东鸣介绍说,今年国庆晚会时间在 100 分钟左右。按照主题和内容的要求,主要分为一个序加四个篇章,分别是《这是伟大的祖国》、《是我生长的地方》、《在这片辽阔的土地上》和《到处都有明媚的阳光》。

本台晚会最有创意的亮点就是设计了一个叫“光立方”的表演区,即以天安门广场国旗旗杆为中心,在它的四周有 4000 多棵“发光树”。每一棵发光树的 LED 管通过电脑操作可以变换 7 种颜色,“树”的高度也可以变换且左右摇摆。4000 余名表演者站在“树”下,用手持的道具配合“发光树”按照导演的指令进行表演。

在奥运会开幕式上,“人字字模”和光都被使用过,这次的“光立方”跟奥运会开幕式相比又有哪些不同?赵东鸣说,首先,发光树的应用是第一次,这是一个创新。其次,“光立方”和奥运开幕式的“人字字模”不同,字模的表演是段落性的,即一个精彩的片段表演完就结

束了,而“光立方”表演是从头至尾,贯穿整个晚会各个篇章。而且,它的表演人数有 4000 余人,占地面积 9000 平方米,根据不同的主题,在不同时间段配合焰火和群众联欢表演,变换不同的图案和色彩,呈现给观众极为丰富的视觉效果。应该说,如此大型的表演群体和表演形式也是创造了新的纪录。

赵东鸣表示,今年晚会有两个特点,叫“突出焰火、强化联欢”。今年的焰火绝对是创造了在天安门广场群众联欢晚会的一个新纪录。今年焰火的艺术形式是最多的,它的规模、形态,包括艺术设计都是第一次出现。并且,天安门广场整体焰火设计的创意也是过去从来没有过的。12日晚举行的预演上,一些民众可能已经看到了高中低空的立体烟花、“笑脸”和 60 只和平鸽”等特效烟花、网幕烟花、音乐烟花主题燃放等等。但是,这仅仅只是晚会当天燃放烟花种类的一部分。今年国庆庆典联欢晚会的烟花种类超越了以往任何一次。

多民族艺术表演也是今年晚会的一大亮点。赵东鸣透露在各民族联欢表演区,有近 3000 人穿着 56 个民族的民族服装载歌载舞。与国庆 50 周年晚会相比,今年会有一个最大的不同,它将使晚会达到最高潮。他表示,这个表演非常精彩,不过现在先留一点悬念,答案将在当晚揭晓。

综合

YES, I DO
我,愿意

活动时间: 9月17日 - 9月23日

苏宁环球购物中心
SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

风尚嫁衣 秋季新款
男女鞋/男女装/床上用品/儿童商品
当日现金累计消费
电子礼品券

满300送300
新款女士礼服, 男士西服华丽登场!

行者备装 运动休闲
秋款当日单柜现金累计消费
满200减28 现金

满680送领带
满880送天长地久摄影套餐

金玉良缘 恒久之选
千禧之星 银嵌类饰品全面 4 折
Goldion 银珠类饰品全场 5 折, 指环钻戒 18K 三金戒托/13.50 克碎钻, 原价 1999 现价 799 元 买三送一
足金工费 7.5 折, 满 1000 元 累计 150、250 元 专柜券; 银链类满 10000-30000 元 购澳币 1 元 代金券

华美、金苹果、利男居、美禾臣、仙品香
中秋月饼礼盒 8 折浓情家倍 佳礼
中秋月饼礼盒 8 折 浓情家倍 佳礼
月饼礼盒团购热线
57918888-8004

THEFACESHOP NATURAL STORE 开业巨献
全场购物满 380 元 送专柜 50 元 抵用券 2 张, 购专柜产品满 245 元
抵用一张, 购满 228 元 购价值 90 元 赠品, 满 348 元 购价值 149 元 赠品, 满 468 元 购价值 305 元 赠品, 另有超值礼盒限量发售。

DEBON 满 380 元 购价值 180 元 海蓝盐水员套装 4 件套+修颈底霜+瓶装油
满 380 元 购价值 410 元 海蓝盐水员套装 4 件套+深致纤体乳+瓶装油
护肤霜 9.14-9.20 购敏感系列套盒 388 元 购价值 180 元 特安洁面乳
VICHY 法莱 购双效美白淡斑水系 原价 781 元, 购价值 628 元



地址: 南京市湖南路 15 号



客服热线: 57918888-8333
办公热线: 57918888-8688



购车免费停车位



详情请见商店公告



特价商品除外